

**ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
РАБОТНИКОВ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК
ПОВОЛЖСКОЕ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ**

Губернатору Московской области А.Ю. Воробьеву
Копия: Председателю Совета депутатов
городского округа Серпухов
Московской области
И. Н. Ермакову

Уважаемый Андрей Юрьевич!

Поволжское межрегиональное объединение (ПМРО ПРАН) Профсоюза работников РАН повторно обращается по вопросу о присоединении наукоградов Протвино и Пушкино к городскому округу Серпухов.

ПМРО ПРАН поддерживает инициативу жителей Пушкино и Пушкинской территориальной организации Профсоюза работников РАН о необходимости проведения местного референдума по указанному выше важнейшему для существования наукоградов страны вопросу (см. письмо ПТО Профсоюза работников РАН от 22.12.2022 г. депутатам Совета депутатов г.Пушино).

Решать такие вопросы без волеизъявления жителей наукоградов недопустимо!

Требуем снять с рассмотрения Советом депутатов вопрос об объединении городского округа Протвино Московской области, городского округа Пушкино Московской области и городского округа Серпухов Московской области и назначить проведение местного референдума городского округа Пушкино по указанному вопросу.

Приложение:

- ПТО Профсоюза работников РАН от 22.12.2022 г. на 2 л.

26.12.2022 г.

Председатель ПМРО ПРАН



С.А. Адамчик